
staví se parkoviště 
u mš mírová

Nevyužité prostranství u Mírové ulice 
naproti školky se v režii Služeb města 
Rychvald mění na parkoviště.
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nové zastávky pro 
školní autobus

Další úspěšná zakázka Služeb měs-
ta Rychvald: čtyři nové zastávky pro 
lepší bezpečnost našich školáků.
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část sokolské 
ulice v novém

Na Sokolské ulici skončila celoplošná 
oprava povrchu vozovky a výměna 
betonových obrubníků.
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město ocenilo
pedagogy

Komise pro občanské záležitosti 
ocenila výjimečné osobnosti školy, 
školky i ZUŠ. Gratulujeme!

str. 5

říjen 2020

periodický tisk
územního samosprávného celku

Stavební práce na rekonstruk-
ci školní kuchyně a jídelny, 
stejně jako vybavení kuchyně 
technikou, dodavatelé zvládli 
a v kuchyni už se naplno vaří.
„Prostory prošly rozsáhlou mo- 
dernizací, částečnými změnami 
dispozičního řešení a je zde nové 
gastrovybavení. Také je zcela nový 
rozvod vody, elektroinstalace 
a vzduchotechnika,“ řekl Radek 

Běhal, vedoucí Odboru investic 
a správy majetku MěÚ Rychvald.
Tato důležitá a dlouhé roky 
zbytečně odkládaná akce nakonec 

skončila jen s minimálním skluzem 
oproti původnímu termínu a přiš-
la město na 15 miliónů korun. 
Jak zaměstnanci, tak uživatelé si 
nové prostory pochvalují. Za ve-
dení města jsme jen rádi, že se 
nám podařilo projekt dokončit 
včas a ke spokojenosti všech. 
Velký dík patří také vedení základ-
ní školy a všem zaměstnancům 
školní kuchyně, kteří po převzetí 
díla ve velmi krátkém čase zajistili 
plnou funkčnost kuchně a začali 
s vařením.

Václav Pavlík, místostarosta

školáci i zaměstnanci si užívají
novou kuchyň a jídelnu

tanečnice z ritmo lady otevřely sokolský altán   (str. 11)



Zdravím všechny 
Rychvalďáky,
(tentokrát opět 
v roušce). 

V médiích ne-
slyšíme nic jiného, 
než jak stou-
pají počty na-
kažených. Ke dni, 
kdy příspěvek 
píšu, je na území 

Rychvaldu pouze 6 osob, ale po-
dotýkám pozitivně testovaných, 
nikoli nemocných. Denně slyšíme 
o rekordních nárůstech v různých 
částech republiky. U nás, a to beru 
za celé Bohumínsko (Rychvald, Dolní 
Lutyně, Bohumín), naopak případy 
klesají a jsme na tom z Karvinska nej-
lépe. Chovejme se nadále zodpověd-
ně, jak vůči sobě, tak vůči okolí, 
a doufejme, že situaci udržíme. Já 
vám za to děkuji.

Nepříznivá situace naštěstí neov-
livnila významné investice. 31. 8. byl 
otevřen krásný a hodně povedený 
Dům dětí a mládeže. 

Školní jídelna, jedna z velmi 
složitých a důležitých investic, skonči-
la s malinkatým 4denním skluzem, ale 
vaříme, vše funguje a prostě to jede. 
Rád bych poděkoval všem, kteří se 
podíleli a pracovali na realizaci těch-
to dvou důležitých akcí a dotáhli je 
do úspěšného konce. Děkuji i vedení 
školy, že dokázalo vykomunikovat 
s rodiči mírný skluz jídelny a nenas-
taly žádné výrazné problémy. 
A v neposlední řadě cením i po-
chopení a vstřícnost rodičů školáků. 
Takže všem velký dík. 

Mimo to byl zrealizován chod-
ník okolo STK a vybudovány nové 
zastávky – místo těch, které již ne-
odpovídaly předpisům – pro školní 
autobus. 

No, a tak jsme 1. 9. přivítali prvňáčky. 
Sice v rouškách, ale velmi si ceníme 
toho, že je s námi přivítal i hejtman 
Moravskoslezského kraje Ivo Vondrák. 

A teď bohužel i negativa. Situace 
nám nedovolila pořádat kulturní 
akce. Jak jste již četli v minulém čísle, 
Rybí slavnosti byly zrušeny. Co bude 
a nebude dál? Budeme včas infor-
movat. Dlouho jsme ve vedení měs-
ta a s odborem kultury spekulovali, 
jestli ano nebo ne. Zda neuskutečnit 
akci menšího rozsahu, ale nakonec 
jsme rozhodli: Ne! Neovlivníme totiž 
počet lidí na náměstí a nechceme 
riskovat zatím pro nás velmi příznivá 
čísla týkající se nepříjemné pande-
mie. Doufám, že si to příště vynah-
radíme! 

Přeji krásný podzim, hlavně zdraví 
a pohodu, a školákům ať to šlape!

Pokud jsem něco opomněl, ptejte 
se, volejte a pište. Jsem tu pro Vás.

Milan Starostka

2

zprávy z rady

slovo starosty

Za poslední měsíc se Rada města Rychvald seš-
la třikrát ve dnech 27. 8., 31. 8. a 8. 9. 2020. 
Mimo běžnou agendu, jakou jsou smlouvy 
o věcných břemenech, pronájmy pozemků 
zpravidla k zemědělské činnosti nebo vyřa-
zování drobného hmotného majetku, bych 
vás rád informoval o následujících rozhod-
nutích.

Na svých jednáních Rada města Rychvald 
doporučila:
•	 ZM rozhodnout o uzavření smlouvy mezi 

městem Rychvald a Moravskoslezským kra-
jem o poskytnutí dotace z rozpočtu města 
Rychvald na výměnu kotlů v domácnos-
tech,

•	 ZM rozhodnout o uzavření smlouvy                
o poskytnutí návratné bezúročné zápůjčky 
z rozpočtu města Rychvald pro rok 2020 na 
financování výměny kotlů na pevná paliva 
v rodinných domech na území města Rych-
vald,

•	 	ZM schválit změnu v částce na opravy           
a údržbu majetku spolku Tělocvičná jed-
nota Sokol Rychvald uvedenou ve Smlouvě          
o poskytnutí účelové neinvestiční dotace 
pro rok 2020 a rozhodnout o uzavření Do-
datku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí účelové 
neinvestiční dotace ze dne 2. 3. 2020 s 
Tělocvičnou jednotou Sokol Rychvald;

jmenovala:
•	 za město Rychvald s účinností od 18. 9. 

2020 členy Školské rady při Základní škole 
Rychvald, Školní 1600, příspěvková orga- 
nizace, a to pana Václava Pavlíka a pana 
Reného Budníka;

rozhodla:
•	 o přidělení bytu v Domě s pečovatelskou 

službou,
•	 	o vypovězení Smlouvy o správě a provozu 

sběrného dvora odpadů uzavřené se 
společností FCC Česká republika, s.r.o.,

•	 	o pronájmu prostoru určeného k pod-
nikání v části 2. nadzemního podlaží bu-
dovy čp. 1537 na ul. Mírové v Rychvaldu 
a uložila oddělení správy majetku jednat 
s vybraným uchazečem panem MUDr. Da-
videm Bogoczem o podmínkách nájmu 
a o uzavření Smlouvy o nájmu prostoru 
sloužícího k podnikání;

vzala na vědomí:
•	 informativní zprávu ke stavbě potrubí 

dálkového plynovodu – koksárenského 
plynovodu (staré ekologické zátěže) 
procházejícího katastrálním územím Rych-
vald a pověřila pana Lukáše Oprchalského 
jednáním s Ministerstvem financí  o od-
stranění staré zátěže.

Veškeré detaily o všech usneseních Rady města 
Rychvald můžete najít na webu města: 
https://www.rychvald.cz/urad/rada-mesta/us-
neseni-rm

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informuje

Další velkou akcí, kterou mají díky vyni-
kajícím výsledkům a spokojenosti města 
s výsledky předchozích zakázek opět na 
starost Služby města Rychvald (SMR), 
je výstavba parkoviště u ulice Mírová 
naproti mateřské školy. 

Vychází se zde vstříc požadavkům obyvatel 
města na potřebu zvýšení bezpečnosti dopra-
vy na ulici Mírové a také žádostem o navýšení 
počtu parkovacích míst u školky. 
Stavební práce jsou již 
v plném proudu. 

K dosavadnímu prů-
běhu akce se vyjádřil 
jednatel SMR pan Lukáš 
Oprchalský: „Po zahá-
jení stavebních prací 
jsme narazili na drob-
né problémy. Jednak se 
ukázalo, že se na místě 
nachází nezdokumen-
tovaný betonový pod-
klad, jehož odstranění 
si vyžádalo zásah těžké 
techniky, a nyní řešíme 
problém s podložím, 
které se ukázalo nesta-
bilní. Čekáme na výsled-

ky analýzy a doporučení, jakým způsobem 
máme pokračovat. Toto sebou přineslo mírný 
časový skluz oproti původním plánům.  Osob-
ně jsem ale přesvědčen, že vše zdárně zvlád-
neme a opět předáme městu kvalitně odve-
denou práci.“

Za vedení města věříme, že vše bude brzy 
a zdárně dokončeno a výsledek bude ku 
prospěchu obyvatel města Rychvald.

Václav Pavlík, místostarosta

SMR naplno pracují na novém parkovišti
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V měsících srpnu a září 2020 
proběhla oprava místní ko-
munikace ulice Sokolská.

Předmětem veřejné zakázky 
byla celoplošná oprava povr-
chu komunikace a výměna be-
tonových obrub části ulice Sokol-
ské včetně veřejného prostranství 
před restaurací. Zároveň proběh-
la oprava poklopů a vpustí sa-
monivelační technologií.

Opravu komunikace provedla 
firma SWIETELSKY stavební s.r.o. 
a opravu poklopů a vpustí firma 
WoXi think different s.r.o.

Celková hodnota zakázky byla 
1,8 milionu korun.

Vladimíra Skupníková
Odbor investic a správy majetku

Město muselo zajistit výstavbu 
nových zastávek školního auto-
busu, protože ty původní, provi-
zorní, nesplňovaly přísná kritéria 
především pro bezpečnost. 
Vznikly tak čtyři zbrusu nové 
zastávky – na Jarošovicích a dále 
pak na ulicích Lipová, Ztracená 
a 1. máje. 

Zakázka v hodnotě něco málo 
přes milión korun byla zadána 
Službám města Rychvald (SMR). 
SMR opět práci provedly včas 
a kvalitně, takže dnes již je mo-
hou všichni, kdo čekají na školní 
autobus, naplno využívat.

Vladimíra Skupníková
Odbor investic a správy majetku

narodili se
Anna Dětská
Filip Hrabal
Matyáš Julina
Natálie Rybářová

Opustili nás
Ilona Bednářová	   *1946
Jiří Biňovec	   *1960
Marie Hajnalová	   *1943
Libuše Ivaňcová	   *1929
Petr Jabůrek	   *1962
Pavla Lachová	   *1938
Anna Šinkovičová	   *1940

Společenská kronikaslužby města rychvald dokončily výstavbu 
zastávek školního autobusu

sokolská ulice se dočkala celoplošné opravy

fotoreportáž z nové školní
kuchyně a jídelny

Výzva komise pro občanské 
záležitosti rodičům 
Rychvalďáčků: 
Poslední volná místa 

Máte-li zájem o slavnostní zápis 
Vašeho dítěte do pamětní knihy, 
kontaktuje matriku osobně, na 
telefonním čísle 596 543 040, 
popř. na e-email rozsivalova@
rychvald.cz, a to do 7. října.
Přihlášeným zájemcům bude 
zaslána na adresu dítěte poz-
vánka s upřesněním času 
konání. Termín je naplánován 
na 17. října (sobota).

I. Rozsívalová, matrika

Dne 23. září 2020 se sešlo na svém 
dvanáctém zasedání Zastupitelst-
vo města Rychvald. Z podstatných 
věcí zastupitelstvo
schválilo:
• změnu v částce na opravy a údrž-
bu majetku spolku Tělocvičná jed-
nota Sokol Rychvald uvedenou 
ve Smlouvě o poskytnutí účelové 
neinvestiční dotace pro rok 2020, 
respektive její navýšení o 285.000 
Kč (bude použito na opravu altánu) 
a rozhodlo o uzavření Dodatku č. 
1 ke Smlouvě o poskytnutí účelové 
neinvestiční dotace s Tělocvičnou 
jednotou Sokol Rychvald;
rozhodlo: 
• vyřadit z majetku města 
vodovodní řad v lokalitě na 
bývalém staveništi rodinných 
domků Rychvald – Jarošovice,
• vyřadit z majetku města:
  - projektové dokumentace ke 
stavbě „ČOV – II. stavba, kanali- 
zace Podlesí“ a podklady souvise-
jící s pořízením projektové doku-
mentace stavby „ČOV – II. stavba, 
kanalizace Podlesí“,
  - projektové dokumentace ke 
stavbě „Kanalizace Václav – III. 
stavba“ a podklady související 
s pořízením projektové dokumen-
tace stavby „Kanalizace Václav – 
III. stavba“,
• uzavřít smlouvu mezi městem 

Rychvald a Moravskoslezským 
krajem o poskytnutí dotace 
z rozpočtu města Rychvald na 
výměnu kotlů v domácnostech na 
podkladě smlouvy o spolupráci – 
2. výzva ze dne 25. 9. 2017 za období 
25. 1. 2020 do 24. 7. 2020 a také 
3. výzva ze dne 29. 5. 2019 ve znění 
dodatku č. 1 ze dne 17. 1. 2020 za 
období 24. 1. 2020 – 24. 7. 2020,
• o uzavření smlouvy, dle 
§ 85 písm. j) Zákona o obcích, 
o poskytnutí návratné bezúročné 
zápůjčky z rozpočtu města Rych-
vald pro rok 2020 na financování 
výměny kotlů na pevná paliva 
v rodinných domech na území 
města Rychvald v souvislosti 
s poskytováním dotací z Operač- 
ního programu Životní prostředí 
2014-2020 a individuálních dotací 
z Moravskoslezského kraje,
• o uzavření smlouvy o partnerství 
a vzájemné spolupráci za účelem 
realizace projektu „Chodník 
ul. Hraniční, Bohumín“ s finanční 
spoluúčasti města Rychvald na 
projektu.

Detaily k usnesení najdete na 
webu města: 
https://www.rychvald.cz/urad/
zastupitelstvo/usneseni-zm

Václav Pavlík, místostarosta

aktuálně ze zastupitelstva
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Ne každý občan Rychvaldu 
registruje každodenní práci 
dvoučlenné hlídky strážníků 
bohumínské městské policie na 
území našeho města. 

Jejím úkolem je zabezpečo-
vat místní záležitosti veřejného 
pořádku v rámci působnosti 
města.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Na ulici Rychvaldské zjištěna 

osoba v pátrání, která byla 
předána PČR.

•	 Na ulici Porubské prověřen 
podezřelý řidič motocyklu. 
Po zastavení motocyklu bylo 
zjištěno, že na něm jsou jiné 
registrační značky a řidič ne- 
vlastní řidičské oprávnění. Vše 
si na místě převzala hlídka PČR.

•	 V nočních hodinách si hlídka 
MP při kontrole garáží na 
ulici Odbojové všimla z mís-
ta odjíždět osobní motorové 
vozidlo, které se pokoušelo 
při spatření hlídky schovat na 
parkovišti u prodejny Penny. 
Následnou kontrolou bylo 
zjištěno, že řidič má soudem 
zakázáno řídit až do roku 
2030. Hlídka Policie ČR si 
muže odvezla na stanici do 
Bohumína a na vozidlo byla 
nasazena autobota.

•	 	Hodinu po půlnoci bylo 
nahlášeno napadení nožem            
v kolonii Václav při rodinném 
setkání. Na místo dorazila 
hlídka MP i PČR. Muž měl 
řeznou ránu na zadní čás-
ti krku, musel být převezen 
na ošetření do nemocnice             
v Bohumíně. Vše poté v řešení 
Policie ČR.

•	 Na rybníku Velký Cihelník byli 
zjištěni pytláci ryb, kteří se 
budou z přestupku zpovídat 
u komise městského úřadu.

•	 	Hlídka MP přijala oznámení 
matky, že se její devítiletý syn 
nevrátil z družiny domů. Ne-
prodleně byl o události infor-
mován dozorčí MP Bohumín 
a bylo zahájeno hledání 
v přilehlých ulicích školní 
družiny a v lesíku od hřbito-
va po kulturní středisko. Poté 
byl prohledán porost od ulice 
Orlovské po železniční trať 
a lesík mezi ulicí. Orlovskou, 
Bohumínskou a Odbojovou. 
Nakonec chlapce nalezla hlíd-
ka PČR v Bohumíně-Vrbici.

•	 	Hlídka převzala na služeb-
ně MP Bohumín staršího 
muže, který tvrdil, že bydlí ve 
Starém Jičíně a cestou ze hřbi-
tova zabloudil. Hlídka pro-
to kontaktovala vedoucího 

Senior parku Rychvald, zda 
jim neschází nájemník. Je-
likož se ukázalo, že dotyčný 
opravdu momentálně vy-
užívá služeb tohoto zařízení, 
byl hlídkou převezen až ke 
dveřím svého bytu.

•	 	Při kontrolní činnosti si hlíd-
ka MP všimla podezřelého 
vozidla. Hlídka v minulosti 
už řešila jiné řidiče v tomto 
vozidle, kteří řídili pod vlivem 
návykové látky nebo se zá-
kazem řízení. Na místě řidiče 
zjištěna osoba, která má vys-
lovený zákaz řízení. Na místo 
přivolána hlídka OO PČR Bo-
humín, která si věc převzala.

měření rychlosti
Ve městě průběžně pokračuje 
měření rychlosti na některých 
ulicích a bylo uděleno několik 
pokut za jejich překročení.

Dále nabádáme občany, aby se 
nebáli zavolat hlídku MP nebo 
PČR, pokud se kolem zahrad 
a domů potulují podezřelé oso-
by. Stejně tak žádáme obča-
ny o všímavost k poškozování 
obecního majetku. Pomáhejme 
si navzájem a v případě, že jste 
svědky takového jednání, volej-
te hlídku MP nebo PČR. Nene-

chme si naše krásné město ničit 
vandaly.
Neváhejte se na hlídku obracet
i v dalších případech, pokud 
budete něco potřebovat. Pro 
připomenutí zde uvádím mo-
bilní kontakt na rychvaldskou 
hlídku.

Užitečné informace můžou 
občané Rychvaldu najít také na 
webu:
www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík, místostarosta

Hlídka Městské policie
v Rychvaldu: 
723 654 699

Z hlášení městské policie        Září 2020

22. srpna spojili svůj život v manželský 
Michal Makuňa a Veronika Ležáková. 
Učinili tak v obřadní síni MěÚ v Rychvaldě. 
Novomanželům Makuňovým blahopře-
jeme.                 Foto novomanželé, text IR

makuňovi

Svatby

8. srpna uzavřeli manželství v areálu mys-
livecké chaty v Rychvaldě Petr Pavelka 
a Monika Vajdová.
Novomanželům Pavelkovým gratulujeme!

Foto novomanželé, text IR

pavelkovi

Snubní prsteny si vyměnili dne 19. srpna 
v obřadní síni novomanželé Daniel Bernatík 
a Markéta Horská. Na cestě manželské jim 
přejeme mnoho štěstí a lásky!

Foto novomanželé, text IR

bernatíkovi
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Na toto téma by se dala napsat sáho- 
dlouhá esej porovnávající a posuzu-
jící rysy, postoje, pohledy, přístupy 
a názory jednotlivých učitelů. Také by 
se pravděpodobně dala vystihnout 
charakteristika průměrného českého 
učitele. O tomto ale tento text pojedná-
vat nebude. 

My bychom zde chtě-
li vyzdvihnout práci 
výjimečných peda-
gogů, kteří působí ve 
školských zařízeních 
na území města Rych-
valdu. Lidí, kteří svým 
přístupem, energií 
a elánem vnášejí tro-
chu rozruchu do sto-
jatých a tradičních 
hladin českého škol-
ství a svou péči věnují 
dětem i v různých mi-
moškolních aktivitách. Lidí, kteří si přejí, aby 
si žáci zapamatovali podstatné věci a uměli 
je následně aplikovat v praxi. Lidí, kteří mají 
vybudovaný přirozený respekt, snaží se své 
studenty podporovat, rozvíjet u nich krea-

tivní myšlení a vnímání a umí se radovat 
z jejich úspěchů.

Město Rychvald si velmi považuje právě 
takovýchto pedagogů, kteří smysluplně 
pomáhají vzdělávat a utvářet nové gene-
race. Proto Komise pro občanské záležitosti 
připravila ve spolupráci s jednotlivými ředite-
li rychvaldských škol slavnostní ocenění 

učitelů, kteří svým 
působením ve školství 
naplňují veškerá uve-
dená kritéria. 

Navržení učitelé byli 
pozváni do obřadní 
síně Městského úřadu 
Rychvald, kde 21. 9. 
2020 proběhlo za 
přítomnosti starosty 
města, členek Komise 
pro občanské záleži-
tosti, ředitelů škol 
a dalších hostů slavnos-

tní ocenění těchto pedagogů a poděkování 
za jejich přínosnou práci. 

Za Komisi pro občanské záležitosti
Dagmar Pížová

Ocenění pedagogové a hosté v obřadní síni Ivana Górniaková a Jana Siřinková z MŠ Rychvald

Marie Rymanová, Renata Tisovská, Tomáš Hanousek, Ivan Jurčík, Da-
vid Pokluda a ředitel ZŠ Rychvald Daniel Cigánek 

Všichni ocenění (kromě pedagogů ZUŠ) se zástupkyní ředitele MŠ 
Šárkou Gulčíkovou a ředitelem ZŠ Danielem Cigánkem

není učitel jako učitel
komise pro občanské záležitosti ocenila rychvaldské pedagogy

Oceněni byli 
tito pedagogové:

Základní škola Rychvald 
Mgr. Renata Tisovská 
Mgr. Marie Rymanová
Mgr. Tomáš Hanousek
Mgr. Ivan Jurčík
Mgr. David Pokluda

Základní umělecká škola 
Rychvald
Vlasta Matonogová 
Hana Indruchová 

Mateřská škola Rychvald
Jana Siřinková
Ivana Górniaková
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Rozmístění kontejnerů 
na velkoobjemový odpad
10.–11. října:

Ulice Místo

1. Porubská naproti čp. 351 – na poli vedle domu 
čp. 622

2. Lutyňská naproti čp. 318 – na poli naproti čp. 318 
nebo vedle čp. 318

3. Stromořadí odstavná plocha naproti domu čp. 1367
4. Lutyňská před prodejnou potravin čp. 1576 – 

na poli vedle kont. na tříděný odpad
5. Jarošovická naproti čp. 118 – na poli
6. Mírová naproti školní jídelny – na parkovišti
7. Bohumínská parkoviště u restaurace O.K. Mžik
8. Husitská u čp. 700 – buď vedle nebo naproti 

v odstavném pruhu podél ulice
9. Orlovská zpevněná plocha před kovářstvím GO-GO
10. Orlovská parkoviště u Rychvaldské pekárny
11. Odbojová naproti čp. 1313 – na okraji pole
12. Orlovská asfaltová plocha vedle kostela

2020

V naší obci máme 10 stanovišť na 
sběr použitých jedlých olejů:
•	 u parčíku u restaurace Jurášek
•	 u ZŠ na Václavu
•	 na ul. Michálkovická u trans-

formátoru
•	 za restaurací U sester
•	 na ulici Středové (1 ks v horní 

části, 1 ks v dolní části)
•	 na ulici Sokolské (u prodejny 

Hruška)
•	 v Senior Parku
•	 na ulici Petřvaldské (v místě 

křížení s Pionýrskou)
•	 na ulici Orlovské (v místě křížení 

s Porubskou)
Použité tuky a oleje je nutno do 
nádoby vhazovat v uzavřených 

PET lahvích. V poslední době lidé 
stále častěji do těchto popelnic 
vhazují použitý olej ve skleněných 
lahvích, které se rozbijí a olej vy-
teče do popelnice. Rovněž se zde 
často nachází odpad, který tam 
vůbec nepatří. Žádáme občany, 
aby do nádob odkládali pouze od-
padní jedlé oleje a tuky v souladu 
s nalepenou etiketou. Důrazně 
upozorňujeme občany, aby oleje 
nevlévali volně bez obalu a nevy-
hazovali zde jiné odpady, než 
použité jedlé oleje a tuky z domác-
ností  v plastových uzavíratelných 
lahvích.

Daniela Pavlosková
Odbor stavební a ŽP

separovaný sběr jedlých olejů

Vážení obyvatelé Rychvaldu, dovolujeme si vám připomenout, 
že město Rychvald již více než rok provozuje službu MOBILNÍ 
ROZHLAS. 

Dnes lze tuto cestu považovat za nerychlejší doručení informací 
z města obyvatelům.

Registraci lze provést například na webové adrese:
rychvald.mobilnirozhlas.cz/registrace

Řekněte o této službě také rodině, přátelům i známým. Budou tak 
také dostávat podstatné informace z města rychle, přehledně a ak-
tuálně.
Přes aplikaci jsou zasílány informace o odstávkách elektřiny, 
poruchy vody, informace o akcích města, jejich organizací či spolků 
a mnohé další. Informujeme také o měření rychlosti městskou 
policií na komunikacích v Rychvaldu. Tato informace je zasílána 
vždy ráno v den měření.
Děkujeme za pochvalná slova, kterými službu hodnotíte.
Věříme, že i do budoucna udržíme vysokou úroveň informovanosti 
veřejnosti.

Václav Pavlík, místostarosta

mobilní rozhlas 
informuje nejrychleji

Ideální je, pokud si do svého mobilního telefonu rovnou 
stáhnete aplikaci “ZLEPŠEME ČESKO”:

Android: https://bit.ly/2JqJg2h
iOS: https://apple.co/2UBylb6

V neděli 6. září naše farnost oslavila posvěcení kostela sv. Anny. 
Sluší se jednou za rok bohoslužbou vděčně vzpomenout a podě- 
kovat lidem, kteří kostel udržovali a opravovali před námi, ale 
i těm, kteří ho zdobí a čistí dnes. Každý kostel je tím krásnější, čím 
větší dobrotu a lidskost osvědčují lidé, kteří žijí okolo něj. 

I když nám počasí moc nepřálo, setkali jsme se na farní za-
hradě. Místní hospodyňky napekli spoustu dobrot. Krásné chvíle 
jsme strávili při vínečku a k tomu nám zahrála moravské písničky 
folklórní skupina Lagan z Dolní Lhoty.

Petr Plachký, kněz

posvěcení kostela sv. anny
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•	 Nabízíme čištění koberců a sedacích souprav, půjčování 
stroje Kärcher, mytí oken, mobil 606 363 300 pan            
Kocourek Josef. 

•	 	Koupíme dům nebo pozemek v Rychvaldě a okolí. 
Možno i zadlužený. Děkujeme. Tel/SMS 608 370 379. 

•	 	Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů vč. jed-
noduchého šití. Dle dohody si pro zakázku přijedu             
k Vám. Kontakt:
tel. 739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz. 

•	 	Provádíme pokládku plovoucích podlah, PVC, koberců, 
samonivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. 
Tel: 604 265 861 

•	 	Hledám pozemek, dům, na stavu nezáleží, okolí Rych-
valdu, Petřvaldu, Bohumín, Orlová, oboustranná dohoda 
jistá. Tel: 792 439 234, exekuce NE, platba hotově.

•	 	Prodej štípaného palivového dřeva přímo od dřevorubce! 
Poctivé dřevo na topení se zárukou kvality, množství a 
osobního přístupu s dovozem až do chalupy. 776 694 800 
– Vojtěch Holub

•	 	Hledám byt, dům popř. pozemek v Rychvaldu. 
Předschválený úvěr zajištěn. 737520092. 

•	 	ANGLIČTINA soukromě. Michálkovice, Panská 33,            
tel. 737 770 669 

Řádková inzerce
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Vzpomínáme

Dny plynou jako řeky proud, 
jen bolest v srdci nedá zapomenout.

Dne 5. října 2020 uplyne dlouhých pět 
let od úmrtí mého manžela 

pana Jaroslava Charbuského. 

S láskou vzpomíná manželka Květa a 
synové s rodinami.

Kdo byl milován, nebude zapomenut. 

Dne 15. října 2020 vzpomeneme 
1. smutné výročí úmrtí 

paní Jarmily Mudrikové.

S láskou vzpomíná dcera Jana, 
vnučky Simona a Andrea s rodinou.

Jak tiše žila, tak tiše odešla, 
skromná ve svém životě, 

velká ve své lásce a dobrotě.

Dne 10. října bude to rok, 
co opustila tenhle svět 

Ilonka Biskupová, rozená Febrová. 

Vzpomíná přítel Šťastný Jaroslav.

Odešel jsi od nás, 
ale v srdcích zůstáváš.

Dne 5. října by oslavil 91. let 
a 11. října vzpomeneme 

1. smutné výročí, kdy nás opustil 
pan Oldřich Pardubický. 

S láskou vzpomíná 
rodina Müllerova a Kameníkova.

Ruku už ti nepodáme, 
abychom ti mohli přát, 

jen kytičku na hrob dáme 
a budeme vzpomínat. 

Dne 4. 10. 2020 
vzpomeneme 6. výročí úmrtí 

paní Marie Moldříkové. 

Vzpomíná manžel Václav 
a syn Břetislav s rodinou.

Ztichlo tvé srdce, zůstal jen žal.
Ten, kdo tě miloval, vzpomíná dál.

Dne 9. října 2020 
uplyne 5 let od úmrtí 

paní Marie Hackenbergerové. 

S láskou vzpomíná celá rodina.

Láska zůstala, ta smrti nezná…

Dne 13. října 2020 uplyne 
1. smutný rok, kdy nás navždy opustil 

pan Jan Holý. Děkujeme všem, 
kdo s námi uctí jeho památku.

Manželka Jana, dcery Renáta a Marce-
la s rodinami a sestra Vlasta s rodinou.

Kdo žil v srdcích těch, 
které opustil, ten neodešel.

Dne 25. října 2020 
vzpomeneme 5. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustila 
Mgr. Drahomíra Niedermertlová. 

S láskou a úctou vzpomínají manžel Petr,  
syn Pavel a dcera Eva s rodinami. 

Dne 23. září 2020 jsme uctili tichou vzpomínkou 
nedožitých 75. let pana Milana Mokráše

a zároveň
20. a 26. října 2020 vzpomeneme 

2. smutné výročí úmrtí 
manželů Anny a Rudolfa Fajkusových. 

S láskou a úctou vzpomínají 
dcera Martina a syn Milan s rodinami.
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Ruku už ti nepodáme, 
abychom ti mohli přát,

jen kytičku na hrob dáme 
a budeme vzpomínat.

Dne 12. října 2020 vzpomeneme 
1. smutné výročí úmrtí 

pana Ing. Wolného Jindřicha.

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Helena 

a synové Jindřich a Petr s rodinami.

Dne 28. 9. 2020 jsme vzpomněli 
5. smutné výročí úmrtí 

pana Vladimíra Třose z Rychvaldu. 

Vzpomínají manželka Dagmar, 
dcera Silvinka, dcera Simona s Břeťou 

a vnoučata David a Adél.

Blahopřání Dne 8. října 2020 oslaví 
paní Zbijowska Bronislava 

97. narozeniny. 

Přejeme pevné zdravíčko, veselou mysl 
a vitalitu do dalších let. 

Z celého srdce přeje 
dcera Helena  s manželem, 

rodina Zbijowska a Ručkayová.

Dne 19. září 2020 oslavili 50 let společné cesty životem 
manželé Eva a Ladislav Prchalovi z Rychvaldu.

Srdečně oběma přejeme, 
ať Vás každý den provází zdraví, láska, radost 

a v dalších společných letech hodně životního elánu, pohody a krásných okamžiků.

Dcera Martina s rodinou.

Město Rychvald srdečně zve všechny občany

U příležitosti Dne vznikU

samostatného československa

k uctění památky 
obětí 1. světové války

položením kytic k jejich památníku                                                              

28. 10. 2020
sraz 14:45

u zdravotního
střediska

Sraz v 16:00 u budovy zdravotního střediska

Informace o inzerci ve zpravodaji
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na listopad: 21. 10. 2020
Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 
Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

728 525 065

739 889 779

6. 11. v 18:00: Don Quijote de la mAncha 
prodej vstupenek končí 15. 10. ve 14:30

Přeložené divadelní představení z 2. dubna. 
Komedie, v níž se představí přední světový 
chůdoherec Lennoire Montaine, se uskuteční 
v KD Rychvald v pátek 6. 11. od 18 hodin. 
Vstupenky za 100 Kč jsou v prodeji jen do 15. 10. do 14:30 
u Petry Kotkové v KD (596 572 511, kotkova@rychvald.cz).
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haló, tady myslivci. Máme špatné zprávy
Tento titulek většinou zna-
menal, že myslivci zvou na 
nějakou vámi oblíbenou kul-
turní akci, ovšem tentokrát 
je tomu bohužel jinak! 

Stále častěji se stává, že nám 
vandalové ničí naše myslivecká 
zařízení, která máme po revíru 
vybudována. Postavit jakéko-
li myslivecké zařízení, ať je to 
posed, krmelec, nebo zásyp 
pro bažanty, stojí nemalé úsilí 
a nemalé finanční prostředky. 
Každé takové zařízení je majet-
kem Mysliveckého spolku Rych-
vald a je na ně ZÁKAZ VSTUPU. 
Poškození se pak trestá podle 
zákona.

Naposledy nám vandalové 
zničili zcela nový posed v měst-
ské části Podlesí. Jelikož výrob-
ní cena takového posedu je 
cca 15 000 Kč (a to nepočítáme 
lidskou práci), byli jsme nucení 
vše oznámit Policii ČR, která to 
bude šetřit jako trestný čin – 
poškozování cizí věci.

Obracíme se tímto s prosbou 
hlavně na občany Rychvaldu, 
aby nás nebo policii okamžitě 
kontaktovali, pokud by se 
náhodou stali svědky takového 
nezákonného jednání.

Jsme moc rádi, že s námi 
občané už teď hodně spo-

lupracují a hlásí nám různé 
podezřelé dění v naší honit-
bě, hlavně uhynulou a auty 
sraženou zvěř, za tohle všechno 
patří obyvatelům náš velký dík.

Pavel Jeník
Myslivecký spolek Rychvald

Není nic lepšího než přečíst si hezkou knížku. 
Čtení mění, čtení baví, čtení rozvíjí. Naštěstí 
to vědí už i naši druháci. Holky a kluci z dru-
hých tříd už jsou také čtenáři.

Ve čtvrtek 3. září se v naší místní knihovně kona-
lo PASOVÁNÍ NA ČTENÁŘE. Tentokrát nebylo leda-
jaké – na návštěvu k nám zavítala oblíbená spiso-
vatelka dětských knížek, paní Zuzana Pospíšilová. 
Příběhy a postavy z jejích knih rázem ožily a děti 
pozorně poslouchaly, co všechno se v knížkách 
může stát a kolik životů může žít ten, kdo čte. 
Dozvěděli jsme se také, kdo je ilustrátor a jak 
vzniká obálka knihy. Paní spisovatelka nás všechny 
nalákala ke čtení, protože to může být velká zába-
va. Na závěr děti slavnostně přijaly pasovací listinu 
a krásnou knihu se záložkou. Každému zvlášť 
v uších zazněla tato slova: 

„Znáš už všechna písmena, 
tak slova z nich složená, 

umíš všechna správně číst, 
v knize přečteš každý list. 

Protože čteš hezky hbitě, na čtenáře pasuji tě!“

učitelky druhých tříd
Foto: Tamara Tluštíková, MK Rychvald

Rychvaldský 
kynologický 
závod 2020
V sobotu 12. 9. se na naše 
cvičiště sjeli psovodi se 
svými psy a fanoušky nejen 
z Moravskoslezského kraje na 
tradiční kynologický závod. 
Pejsci soutěžili ve čtyřech 
kategoriích v poslušnostech 
a obranách. Závod posuzovali 
zkušení rozhodčí pan Toman 
a paní Hrušková. Obrany 
figuroval Adam Hudeček. 
Celý závod provázela dobrá 
nálada všech zúčastněných, 
mírná nervozita závodníků 
– psovodů a hlavně veselost 
pejsků, kteří předvedli, co 
umí, i to, co by od nich psovo-
di nečekali. 

Z členů ZKO Rychvald se 
v kategorii IGP-ZTP (po- 
slušnost) na  2.místě umístila 
Michaela  Bortlíková s Akirou 
z Heikedu, na 3. místě Radek 
Novák s Quinn z Jukasu, v kat-
egorii SPr1 (obrana) se o dru-
hé místo dělila Marcela Boto-
šová se Zvartem de Alphaville 
Bohemia a Helena Bojtošová 
s Alphou ze Ztracených skal, 
v kategorii SPr3 získal 2. místo 
Jaromír Šustek s Crazy z Esko-
rty.  Po slavnostním předání 
cen vítězům se losovala bo-
hatá tombola. Těší nás, že se 
závod opět vydařil a na závěr 
byl provázen slovy: „Bylo to 
super, příští rok zase“.

Velký dík patří nejen všem 
organizátorům závodu, ale 
i sponzorům akce:
Paní Skulinová – Chovatelské 
potřeby Rychvald, SUPER-
ZOO, HAPPYPET, paní Moni- 
ka Nestrojová – Alavis, paní 
Petra Staneková – Bohumín, 
Kovona Karviná, pan Štefan 
Bojtoš – Bohumín, paní Mi-
roslava Fridrichová, Krmiva 
Orlová – č. 564.

Za ZKO Rychvald
Marcela Botošová

xxx

druháci v knihovně: Už jsme čtenáři!

úspěchy a tábor dětí
z richmond city

Mladé jezdkyně z jezdeckého 
klubu Richmond City ani letos 
nezahálely, pilně trénovaly 
a na žádné z letošních soutěží 
neudělaly ostudu. 

Mnohé akce byly sice kvůli 
současné situaci zrušeny, ale 
o to více se děti těšily na ty, 
které se nakonec přece jen 
konaly. Umístění si přivezly 
z Českého Těšína i ze Stonavy. 
A prázdninx jsme společně za-
vršili každoročním příměstským 
táborem, který se jako obvykle 
povedl ke spokojenosti všech.

Míša Tkačíková
Richmond City Ranch
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Holčičky metají na trávě hvězdy, kluci plá-
cají badminton a staříci pohodlně usa-
zení pod mohutnými lípami sledují dámy 
v bílých sukýnkách na tenisových kurtech... 
Odpoledne jak vystřižené z filmu pro 
pamětníky. Zesílíte-li si zvuk, podvědomě 
očekáváte swing, možná jazz. O desítky 
let dříve tu opravdu zněl. Teď v areálu ry-
chvaldské sokolovny hraje z reproduktorů 
Pokáč a Xindl X. Ovšem atmosféra je stejně 
kouzelná jako před lety. 

Rychvaldští sokolové mají štěstí. Letošní 
léto je „nejmokřejší“ za poslední dekádu, ale 
když slavnostně otevírají altán, devadesát let 
starou stavbu v centru všech zdejších spor-
tovišť, je nádherné pozdně letní odpoledne. 
Dříve altán představoval azyl pro zdejší spor-
tovce, ale i náhodné návštěvníky, kteří sem 
přišli za aktivním odpočinkem nebo uspořá-
dat piknik s přáteli. Při večerních zábavách 
pojal až stovku lidí. „Bohužel v posledních 
letech byl altán v katastrofálním stavu, 
protože nebyly peníze na jeho opravu. Až 
tak, že nám statik zakázal jej používat,“ 
vzpomíná Kateřina Matušínská, starostka 
zdejšího Sokola. 
Návrat ke kořenům
Vrátit altánu dřívější kouzlo dokázali ry-
chvaldští sokolové během necelého roku. 
„Impulsem byl grant, který v rámci projektu 
Dokážeme víc začala v loňském roce nabízet 

Česká spořitelna. Zažádali jsme o finanční 
podporu a dostali nejen 100 tisíc korun, ale 
také pomocnou ruku při shánění dalších 
peněz,“ říká Šárka Gawlasová, další z hlavních 
iniciátorek rekonstrukce. Rychvaldský altán 
podle ní naprosto přesně splňoval podmínky 
pro grant. „Naším cílem bylo vybudovat mís-
to, kde by se zdejší obyvatelé mohli setkávat, 
společně trávili volný čas, a posílili tak místní 
komunitu,“ dodává aktivní sokolka. Grant byl 
pro celý projekt zásadní, ale velký dík patří 
podle ní i městu Rychvald, partnerům TJ Sokol 
Rychvald, kteří jednotu podporují, a řadě míst-
ních obyvatel, kteří na opravu také přispěli.  

Místo setkávání 
Že se záměr daří, potvrzuje už samotné 
slavnostní otevření altánu. Přišly se na něj 
podívat stovky rychvaldských obyvatel. 
„Jako dítě jsem tu hrával fotbal, volejbal 
i hokej. Slavili jsme tu Sokolské dny, dětské 
dny i hornické slavnosti. Ženy nacvičovaly 
na spartakiádu. Aj hudba tady často hrála,“ 
vzpomíná devadesátiletý Lubomír. Třicát-
nice Monika naopak bydlí v Rychvaldu jen 
pár měsíců. „Máme tři děti. Je skvělé, že tu 
je takový krásný areál, kde se mohou nejen 
sportovně vybít, ale i seznámit s místními,“ 
pochvaluje si.

Stmelit zdejší komunitu však dokázal rych-
valdský altán už během oprav. „Chodily nám 
sem pomáhat desítky dobrovolníků. Lidé 
z okolí sami nabízeli pomoc, a díky tomu 
práce krásně odsýpaly,“ shodují se Šárka 
Gawlasová a Kateřina Matušínská. „Chla-
pi, kteří nám dodělávali v altánu elektřinu, 
tu dřeli dlouho do noci, aby se vše stihlo,“ 
pochvalují si. 

Ovšem pokud si s nimi chvilku poví-
dáte, nutně se vloudí myšlenka, že možná 
práce elektrikářů byly tak trochu zbytečné. 
Energie sršící z obou dam by totiž bezpochy-
by dokázala rozsvítit altán i s celým Rych-
valdem. 

Andrea Studihradová
tiskové centrum České spořitelny

sokolové vdechli život historickému altánu

Generální ředitel České spořitelny Tomáš 
Salomon v Rychvaldu vyrůstal a tak se při-
jel na otevření osobně podívat. Na fotce s 
Katkou Matušínskou a Šárkou Gawlasovou.

V pátek 18. září se na rychvaldské hájence konal Piknik s kytarou. 
Počasí nám přálo a účast byla také úžasná. Sešla se skvělá parta 
kytaristů a zábava pokračovala až do nočních hodin. Děkujeme 
všem zúčastněným a těšíme se na vás zase za rok. 

Za kulturní komisi Kateřina Nikliborcová

kulturní komise na hájence:
piknik s kytarou Letošní červnovou oslavu letního 

slunovratu jsme se z důvodu 
nepříznivé epidemické situace 
rozhodli zrušit. Nechtěli jsme 
však rezignovat na možnost set-
kání s přáteli a příznivci. Rozhod-
li jsme se tedy v sobotu 19. září 
uspořádat téměř podzimní akci 
Ozvěny slunovratu. 

Připravili jsme již po sedmé 
program pro děti i dospělé. 
S dětmi dováděla kouzelnice Ra-
dana, samozřejmě se malovalo 
na obličej, párky si mohl každý 
opéct na opravdovém ohništi 
a hudební vystoupení obstarali 

tradičně djembováním a zpěvem 
členové spolku SOUL a jejich 
příznivci. S velkým ohlasem se 
setkalo duo Silvie a Robin ze 
skupiny Tempo di vlak, kteří hrá-
li a zpívali většinou vlastní sklad-
by. Samozřejmostí byla rovněž 
soutěž O nejchutnější buchtu 
a nabídka čajů od Dominika. 

Užili jsme si krásné sobotní 
odpoledne s pozitivně nala- 
děnými lidmi a těšíme se na 
další taková setkávání.

Mirka Kopčajová
předseda spolku SOUL

ozvěny léta se soulem
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Program KD Rychvald – říjen

Konání akcí může být ovlivněno vývojem situace 
v důledku koronaviru.
Aktuální informace sledujte na www.rychvald.cz
a FB Město Rychvald.

Datum Čas Název akce Místo

2. 10. 14:00–22:00 Volby klubovny
3. 10. 8:00–14:00 Volby klubovny
4. 10. 9:00 Šachy klubovny
6. 10. 15:00–17:00 ČČK – Klubíčko klubovny
11. 10. 9:00 Šachy klubovny
15. 10. 15:00–17:00 Knižní jarmark a bleší trh náměstí

vestibul
16. 10. 16:00 Klub důchodců sál
18. 10. 9:00 Šachy klubovny
20. 10. 15:00–17:00 ČČK – Klubíčko klubovny
28. 10. 15:00 Kladení věnců 

(sraz 14:45 u zdr. střed.)
památník 
obětí I.SV

2. 11. 17:00 Halloween náměstí

TJ Baník 
Rychvald

zve na


